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Ответы

1. B

2. B

3. A

4. B

5. D

6. C

7. A

8. B

9. B

10. C

11. C

12. B

13. A

14. B

15. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота яблока}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

2) Какой вариант лучше
всего представляет
{ширина куска хлеба}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

3) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота банки с
овощами}?
A. 102 миллиметры
B. 102 сантиметры
C. 102 метры
D. 102 километров

4) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота теннисного
мяча}?
A. 8 миллиметры
B. 8 сантиметры
C. 8 метры
D. 8 километров

5) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
реки}?
A. 24 миллиметры
B. 24 сантиметры
C. 24 метры
D. 24 километров

6) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота колеса
обозрения}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

7) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
ключа}?
A. 50 миллиметры
B. 50 сантиметры
C. 50 метры
D. 50 километров

8) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота коробки
хлопьев}?
A. 30 миллиметры
B. 30 сантиметры
C. 30 метры
D. 30 километров

9) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
молотка}?
A. 41 миллиметры
B. 41 сантиметры
C. 41 метры
D. 41 километров

10) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
футбольного поля}?
A. 110 миллиметры
B. 110 сантиметры
C. 110 метры
D. 110 километров

11) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
школьного коридора}?
A. 30 миллиметры
B. 30 сантиметры
C. 30 метры
D. 30 километров

12) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
зубной щетки}?
A. 18 миллиметры
B. 18 сантиметры
C. 18 метры
D. 18 километров

13) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
скрепки}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

14) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
утюга}?
A. 18 миллиметры
B. 18 сантиметры
C. 18 метры
D. 18 километров

15) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота свечи на день
рождения}?
A. 50 миллиметры
B. 50 сантиметры
C. 50 метры
D. 50 километров
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